



Министерство образования Республики Карелия
Государственное бюджетное образовательное учреждение Республики Карелия
дополнительного образования детей
«Республиканский детский эколого-биологический центр имени Кима Андреева»

185035, г. Петрозаводск, ул. Древлянская набережная, д.22^а
телефон: 8(814-2)77-46-62 E-mail: rdebc-karelia@yandex.ru

№ 432 от 03.10.16 г.

Руководителям органов местного самоуправления,
осуществляющим управление в сфере образования,
муниципальных районов (городских округов)
республики Карелия.

Информируем о начале подготовки к проведению в Республике Карелия Межрегионального творческого конкурса по экологии леса и охране природы «**Берендей**».

Организаторами Конкурса являются: ГБОУ РК ДОД «Республиканский детский эколого-биологический центр имени Кима Андреева» и КРОО «Ассоциация экологического образования Республики Карелия» при партнерстве с ФГБОУ ВО «Петрозаводский государственный университет».

Конкурс проводится в соответствии с Положением с целью содействия экологическому воспитанию и образованию обучающихся общеобразовательных организаций. Является одной из форм образования детей в интересах устойчивого развития регионов. Формат Конкурса предполагает массовое участие учащихся 2-11 классов общеобразовательных организаций, а также студентов образовательных организаций среднего профессионального образования.

Дата проведения Конкурса - **17 марта 2017 года**.

Величина Организационного взноса Участников – **75 рублей** (в том числе – 70 руб. перечисляется на счет Организатора Конкурса, а 5 руб. остается Школьному координатору для покрытия расходов, сопровождающих Конкурс)

Положение о проведении Межрегионального творческого конкурса по экологии леса и охране природы «**Берендей**» размещено на сайте ГБОУ РК ДОД «РДЭБЦ им. Андреева» <http://rdebc-karelia.ru/>.

Просим оказать содействие в распространении информации по образовательным организациям Вашего района и рекомендовать принять участие в Конкурсе.

По всем вопросам участия в Конкурсе можно обращаться по телефону: **8(8142)77-46-62** и электронному адресу rdebc-karelia@yandex.ru (ГБОУ РК ДОД «РДЭБЦ им. Андреева»).

Регистрация участия образовательных учреждений в Конкурсе и прием организационных взносов осуществляется до **23 декабря 2016 г.** по прилагаемой форме.

Директор

С.И.Начинова

Исп. Булыгина Мария Геннадьевна
8(8142)77-46-62

Приложение

Регистрационная заявка образовательного учреждения для участия в конкурсе «Берендей»
(отправляется по адресу: 185000 г.Петрозаводск наб.Древлянская д.22-а ГБОУ РК ДОД «РДЭБЦ им. Андреева» с пометкой «Берендей»)

1. Название образовательного учреждения (полное и сокращенное, по Уставу)
 2. Почтовый адрес (с индексом)
 3. ФИО школьного координатора Конкурса (полностью), должность
 4. Контактный телефон и e-mail школьного координатора
 5. Планируемое количество участников Олимпиады отдельно по трем возрастным группам
- С Положением Конкурса «Берендей» ознакомлены и согласны
Подпись школьного координатора, Подпись директора образовательного учреждения и печать